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Актуальність теми.  Сучасний розвиток термотрансферного друку як 

в світі, так і в Україні базується на використанні новітніх цифрових 

технологій. Як правило, такий підхід вимагає забезпечення випуску сучасної 

продукції високої якості, в тому числі пакувальної. 

Аналіз практичного досвіду поліграфічних підприємств та огляд 

літературних джерел показує, що якість друкування на тканинних матеріалах, 

без сумніву, визначається умовами друку, який суттєво залежить від вибору 

новітніх матеріалів, сучасних фарб, друкарського устаткування, а також 

технологічних режимів. 

Сьогодні є чимало наукових і прикладних розробок стосовно 

термотрансферного друку , але існують проблеми , які пов’язані з 

технологією отримання відбитків на натуральних та синтетичних тканинних 

матеріалах. На даний час ці проблеми вивчені недостатньо. Тому 

дослідження якості відбитків термотрансферного друку є актуальними та 

перспективними. 

Робота виконана на ТзОВ ”Компанія Еней”, де у виробничих умовах 

були отримані відбитки термотрансферного друку на натуральних та 

синтетичних тканинних матеріалах (по технології DTF). Дослідження якості 

отриманих відбитків на різних тканинних матеріалах проводились на базі 

лабораторії кафедри ПМТП. 

Мета та завдання дослідження. Метою роботи є дослідження якості 

відбитків термотрансферного друку на різних тканинних матеріалах, які 

отримані у промислових умовах та їх комп’ютерному аналізу. 

Для досягнення цієї мети були поставлені такі завдання: 

 аналіз стану визначення напрямків удосконалення 

термотрансферного друку; 

 отримання в промислових умовах підприємства ”Компанія Еней” 

відбитків на різних тканинних матеріалах; 

 денситометричні дослідження якості відбитків; 

 комп’ютерний аналіз отриманих результатів; 



 Об’єктом нашого дослідження є процес термотрансферного друку. 

Методи дослідження.  Відбитки на різних тканинних матеріалах по 

технології DTF отримували в промислових умовах з використанням 

термопресу марки «fj pnII lux 5040». Денситомертичні вимірювання виконано 

за допомогою денситометра «Gretag  Macbeth SPM50» Статистичну обробку 

даних, побудову гістограм проводили в пакеті прикладного програмного 

забезпечення Exсel. 

Обсяг та структура магістерської роботи: магістерська робота 

складається зі вступу, 3 розділів, загальних висновків , списку літератури. 

Загальний обсяг роботи 70 сторінок.  Робота містить 24 рисунки,   25 

найменувань у списку використаних літературних джерел. 

Ключові слова: термотрасферний друк, технологія DTF, якість 

відбитків, тканинні матеріали, оптична густина, контраст,  тест-шкала. 
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